证券代码: 871910

证券简称: 贝参药业

主办券商: 开源证券

关于湖北省药品监督管理局解除武汉贝参药业股份有限公司 暂停杏苏止咳糖浆生产销售风险控制措施的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、情况说明

2024年2月21日,因药品GMP符合性检查不符合要求,湖北省药品监督管理局依法对公司的杏苏止咳糖浆采取了暂停生产和销售的风险控制措施。详见2024年3月15日公司在全国股转系统的信息披露平台的公告(公告编号:2024-001)。

经公司内部整改后提出解除上述风险控制措施的申请,经湖北省药品监督管理局对公司的杏苏止咳糖浆生产进行药品 GMP 符合性检查,综合评定为符合要求。根据《药品生产监督管理办法》和《药品检查管理办法(试行)》的相关规定,湖北省药品监督管理局决定从 2024 年 10 月 17 日起解除武汉贝参药业股份有限公司暂停杏苏止咳糖浆生产和销售风险控制措施。

## 二、备查文件

《湖北省药品监督管理局解除暂停药品生产销售公告 2024 年第 52 号》

武汉贝参药业股份有限公司 董事会 2024 年 10 月 18 日